

二十国集团财长和央行行长会议结束

呼吁充分发挥国际金融机构作用

据新华社电 英国圣安德鲁斯 11月7日电 (记者王亚宏 陈文仙)二十国集团财长和中央银行行长会议 7日在苏格兰古镇圣安德鲁斯结束,与会者呼吁要充分发挥国际金融机构促进经济复苏和增长的作用。

奥巴马医改案险过众院关

总统说离实施仅“两步之遥”



美国众议院议长南希·佩洛西在投票后举行的新闻发布会上讲话。新华社发

据新华社华盛顿 11月7日电 (记者杨晴川 王薇)经过一整天激烈辩论,美国国会众议院终于在当地时间 7 日深夜以 220 票赞成、215 票反对的表决结果通过医疗改革法案,使美国总统奥巴马的医疗改革计划向前迈进重要一步。

奥巴马在法案通过后发表声明说,他对参议院能尽快通过医改法案有“绝对的信心”,现在离实施医改计划只有“两步之遥”。

由世贸残骸建造“纽约”号军舰正式服役

“纽约”号军舰使用了 7.5 吨世贸中心“双子塔”遭受“9·11”恐怖袭击后遗留的钢材。11月7日,“纽约”号军舰正式加入美国海军编队服役。新华社发

**温家宝出席中非合作论坛第四届部长级会议开幕式并讲话
中国八项新举措推进中非合作**

逐步给予非洲与中国建交的最不发达国家 95% 的产品零关税待遇

据新华社埃及沙姆沙伊赫 11月8日电 (记者冯康 罗国芳)中非合作论坛第四届部长级会议 8 日上午在埃及海滨城市沙姆沙伊赫开幕。来自中国和 40 多个非洲国家的外交部长以及负责对外经济合作事务的部长和代表汇聚于此,共同探讨如何深化中非新型战略伙伴关系,谋求可持续发展。

中国国务院总理温家宝和本次会议主席国埃及总统穆巴拉克以及 10 多位非洲国家领导人共同出席开幕式并发表讲话。中国外交部长杨洁篪和商务部长陈德铭出席本届会议。

温家宝总理在讲话中就全面推进中非合作提出八项举措,包括倡议建立中非应对气候变化伙伴关系,加强科技合作,

增加非洲融资能力,扩大对非产品开放市场,逐步给予非洲与中国建交的最不发达国家 95% 的产品零关税待遇,加强在农业、医疗卫生、人力资源开发和教育等方面的合作,并扩大人文交流。

穆巴拉克在讲话中说:“埃及从一开始就积极推动成立中非合作论坛,这一论坛的设立体现了非中人民的传统友谊,并成为南南合作的重要典范。在过去 3 年里,我们取得了很多成就,可以预计,在未来中国对非洲的投资将与日俱增,中国在非洲国家的合作项目也将日益扩大。”

3 年前的北京峰会,是人类发展漫漫长路上的坚实一步。今天的会议又留下了新的足迹。我期待明天我们能通过宣言和行动计

划,并坚信我们能在未来 3 年落实这些措施。”为实现本届会议的共同目标,穆巴拉克还提出了非中共同应对国际政治、经济和气候变化等新挑战的十项合作原则。

16 位与会的其他非洲国家和地区组织领导人相继发表了讲话。他们高度评价中非双方在落实论坛北京峰会后续行动方面取得的成绩,表达了推动与中国在更广泛领域深化交流与合作的强烈愿望。

非洲联盟委员会主席让·平说:“国际金融危机严重影响到非洲,困境中方能见真情。在全世界如此糟糕的情况下,中国仍然支持非洲的发展进程,履行着对非各项承诺,非洲已成为中国第三大贸易伙伴。中国正在为非盟总部建设会议大厦,

这是非中友好合作新的标志。”

创立于 2000 年的中非合作论坛是中国和非洲国家之间在平等互利基础上的集体对话机制。在 2006 年召开的论坛北京峰会上,中非共同宣布建立新型战略伙伴关系。

本届会议是继北京峰会后召开的首届部长级会议,会议将认真评估北京峰会后续行动的落实情况,并将通过《中非合作论坛—沙姆沙伊赫宣言》和《中非合作论坛—沙姆沙伊赫行动计划(2010 年至 2012 年)》两份成果文件,为未来 3 年的中非合作制订规划。中国政府将在文件中推出对非务实合作的新举措,以进一步推动中非在农业和粮食安全、基础设施建设、贸易和投资、医疗卫生等领域的合作。



胡德堡陆军基地发言人约翰·罗西上校举行新闻发布会并答记者问。新华社发

美军基地枪击案有初步结论

排除恐怖袭击

奥巴马称是“针对国家的犯罪行为”

美国调查人员就美军胡德堡基地枪击案作出初步结论,认为并非恐怖袭击,尚未发现枪手与极端组织有联系,为单独行动。作案动机可能源于情感、意识形态和宗教压力。凶手哈桑仍处于昏迷状态。

美国总统贝拉克·奥巴马 7 日在每周广播和互联网讲话中将这起枪击案称作“针对国家的犯罪行为”和“最恶劣人类行为的典型”。

(新华社供本报特稿)

**奥巴马政府“富豪榜”出炉
希拉里第二奥巴马第六**

希拉里净资产估值 2150 万美元,奥巴马净资产估值为 370 万美元,四成多国会议员是百万富翁

(据新华社电)

奥巴马亚洲行前瞻**一半行程用于中国 日韩各有侧重**

国首即将举行的会晤,将是两国最高层次的战略对话。

美国常务副国务卿斯坦伯格和负责东亚和太平洋事务的助理国务卿坎贝尔最近在不同场合先后发表讲话,呼吁中美两国相互提供“战略保障”。华盛顿舆论认为,奥巴马有可能在访华期间就此与中方进行沟通。

金灿荣预测,奥巴马访华期间,中美双方将把焦点集中在经济合作上。他说:“美国可能在知识产权、人民币汇率、市场开放等方面向中国施压,而中国则可能要

求美方保证中国的市场经济待遇,并放松中国企业在美投资的政治制约。”金灿荣还表示,奥巴马的访问无疑将推动中美在能源、气候变化、反恐等领域的合作,尤其是在新能源领域的合作,这是面向未来的合作开发,是双方共同关注的焦点。

日本是奥巴马此次亚洲之行的第一站。这既是奥巴马任美国总统后首次访日,也是日本鸠山由纪夫新政府上台后美国总统首次访日,因而对双方来说都有特别的意义。

国际舆论注意到,奥巴马此次访日是在美

日关系出现波折的背景下

进行的。日本广播协会电视台 6 日报道说,鸠山计划在与奥巴马的会谈中将再次确认日美同盟关系的重要性。在基地转移问题上,鸠山则打算以一种既减轻冲绳地方负担又让美方能够接受的方案来谋求美方的理解。

日本东京财团政策研究部研究员关山健认为,鸠山政权内部对美意的不统一使他对美政策处于尚未确定和左右摇摆的状态,这是日美关系发生动摇的最大原因。

韩国是奥巴马此行的最后一站。韩国总统府官员表示,李明博与奥巴马首先将就共同应对朝核问题协调立场,并就解决方案交换意见。

(据新华社北京 11月8日电)

**巴基斯坦自杀式爆炸 10 人死亡
塔利班宣称负责**

11月8日,救援人员运送伤者到达巴基斯坦西北边境省首府白沙瓦的一家医院接受治疗。当天发生在该省首府白沙瓦的自杀式爆炸袭击已造成至少 10 人死亡,20 余人受伤。塔利班宣称负责。

新华社/路透

英国诞生史上金额最高彩金**两名中奖彩民平分 1.5 亿美元彩金**

中奖者尚未现身,以往巨奖赢家有的害怕被
绑架隐居,有人辞职购买数套高级公寓

轮。6 日开奖前,头奖之位已连续空缺 5 周。

“欧洲百万”于 2004 年设立,参与国包括法国、英国、爱尔兰、西班牙、葡萄牙、比利时、瑞士、卢森堡和奥地利。

“欧洲百万”每周头奖金额约为 2010 万美元,如果没有中奖者,奖金会累积至下一

巨额彩金赢家。她辞掉工作,卖掉旧屋,为自己和男友以及孩子购买数套高级公寓。目前,凯莉每天仅凭银行利息就可入账 5000 英镑。

但是,并不是所有巨奖赢家都像凯莉一样幸运。爱尔兰妇女多洛雷丝·麦克纳马拉 2005 年 7 月获得 1.15 亿英镑“欧洲百万”头奖。麦克纳马拉原本与丈夫和 6 个孩子居住在利默里克一个小房子里。中奖后,由于害怕被绑架,她一直过着“隐居”生活,变得偏执多疑,称要筑起 8 道围墙保护自己。

(新华社供本报特稿)

金额彩金赢家。她辞掉工作,卖掉旧屋,为自己和男友以及孩子购买数套高级公寓。目前,凯莉每天仅凭银行利息就可入账 5000 英镑。

但是,并不是所有巨奖赢家都像凯莉一样幸运。爱尔兰妇女多洛雷丝·麦克纳马拉 2005 年 7 月获得 1.15 亿英镑“欧洲百万”头奖。麦克纳马拉原本与丈夫和 6 个孩子居住在利默里克一个小房子里。中奖后,由于害怕被绑架,她一直过着“隐居”生活,变得偏执多疑,称要筑起 8 道围墙保护自己。

(新华社供本报特稿)

海口地税前三季度完成税费 69 亿元

今年以来,海口地税局组织收入与队伍建设两手抓,较好地完成了前三季度的工作任务。1—9 月,完成税、费收入共计 69.26 亿元,其中,组织税收收入 44.2 亿元,同比增长 19.0%;五项社会保险费合计 25.05 亿元,比上年同期增长 4.3%。

前三季度地方税收收入呈五个主要特点:

特点之一,经济增长,征管加强,税收增长高于经济增长。1—9 月海口市经济增长约 10.5%,而税收总收入增长 19.0%。其主要

因素:一是海口市经济总体保持增长,特别

是固定资产投资 1—8 月份保持了 27.8% 的较高增长;二是有部分上年在途税款入库;三是政策性增收,其中所得税税率升高 2 个百分点;四是严格征管,改进纳税服务,多方面促进纳税遵从,加强内控,堵塞漏洞,减少跑冒滴漏,把税源变成税款收上来。在全市范围开展土地使用税和宾馆酒店业税收专项检查,严格企业所得税汇算清缴;进行重点稽查、处理历史积案、追缴税款等工作增

加了部分收入。

特点之二,增收主要来自六大行业,服务业增收最多。前三季度税收收入的增长主要来自建筑安装、交通运输、服务业、住宿餐饮、工业、房地产业税收的增长,服务业增收占全部增税额的 27.65%。

特点之三,房地产税收由降转升,比重有所下降。房地产税收收入由第一季度下降

10.0%,减收 2832 万元,到 9 月份累计增长 11.9%,增收 1.04 亿元。前三季度房地产行业

税收比重为 24.1%,同比下降 1.7 个百分点。特点之四,各次产业税收均有增长,第三产业增长贡献最大。一、二、三次产业分别提供税收 4056 万元,增长 164.4%;9.18 亿元,增长 25.7%;31 亿元,增长 17.4%。第三产业税收增收 4.6 亿元,增长贡献率达 68.4%,其中房地产业收入 9.8 亿元,增长 11.9%,增收 1.04 亿元。

特点之五,营业税仍是主体税种,各月收入较为均衡。前 9 个月,工商税收入

中,营业税比重为 44%,在增收额中营业税增收占 52%,各月组织收入入库数符合一般规律,没有大起大落现象。

(吴树岩)

昌江地税提前两月完成全年税收任务

今年 1—10 月昌江地税局组织税收收入 4.6 亿元,同比增长 26%,增收 9536 万元,提前 2 个月完成全年税收收入任务,创历史新高。

今年以来,面对铁矿石价格大幅度下跌,支柱产业利润萎缩等不利因素的影响,昌江地税局坚持用科学发展观统领税收工作全局,遵循“依法治税、应收尽收、坚决不收过头税、坚决防止和制止越权减免税”的组织收入原则,大力推进依法治税,实施科学化、专业化、精细化管理。一是成立税收专项工作小组,重点检查建筑安装营业税、土地使用税、房产税和企业所得税汇算清缴工作,并实行组织收入领导包片责任制,形成上下联动、责任到人的组织收入工作机制,确保把组织收入工作的任务、措施、目标全面落实到位。二是深入企业了解生产经营情况,掌握经济税源第一手信息,掌握税收政策调整对税收收入的影响程度,掌握企业资金到位情况,确保实现税款及时足额入库。

(谢发隆)

海口地方税务局**开展民主评议暨创建“群众满意基层站所(办事窗口)”活动公示**

我局决定于 2009 年 9 月至 2010 年 2 月,在所属的 49 个基层站所、队、办事窗口和中心开展民主评议暨创建“群众满意基层站所(办事窗口)”活动。

欢迎纳税人和社会各界人士积极参与评议评价和监督。具体参加评议的基层站所、队、办事窗口和中心名称详见下表。

序号	基层站所名称	人数	主要职能	负责人	办公地址	联系电话
1	美兰分局办税大厅	16	纳税申报	包日彬	振兴南路 11 号	65309150
2	美兰分局一所	12	税收征管	吴明堂	振兴南路 11 号	65362416
3	美兰分局二所	17	税收征管	颜玉国	振兴南路 11 号	65309163
4	美兰分局三所	12	税收征管	徐家燕	振兴南路 11 号	65356693
5	美兰分局四所	10	税收征管	李亚七	振兴南路 11 号	65321253
6	美兰分局灵山所	8	税收征管	周伟(代)	灵山镇中心办税服务厅	65721127
7	美兰分局演丰所	7	税收征管	陈家山	演丰镇演丰地方税务所	65743032
8	美兰分局桂林洋所	5	税收征管	陈继军	桂林洋农场桂林洋地方税务所	65710061
9	美兰分局三江所	5	税收征管	李奕	三江镇三江地方税务所	65774028
10	美兰分局大致坡所	7	税收征管	黄奕铭	大致坡镇琼东北街 4 号税务所	65798338
11	龙华分局办税服务厅	14	申报征收管理	林园园	世贸东路 2 号世贸中心 E 座首层	68520422
12	龙华分局一所	19	税收管理	高成明	世贸东路 2 号世贸中心 E 座四楼	68520715
13	龙华分局二所	11	税收管理	吴克海	世贸东路 2 号世贸中心 E 座四楼	68520731
14	龙华分局三所	11	税收管理	龙琼	世贸东路 2 号世贸中心 E 座四楼	68520697
15	龙华分局四所	16	税收管理	王奋	世贸东路 2 号世贸中心 E 座四楼	68520716
16	龙华分局龙桥所					